

محکمہ معذور افراد استحکام کے تین ڈپٹی ڈائریکٹروں کا تبادلہ

- لکھنؤ: ۱۱ مئی ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے محکمہ معذور افراد استحکام کے تین ڈپٹی ڈائریکٹروں جناب راج کمار سنگھ کو اعظم گڑھ منطقہ سے گورکھپور، جناب مدھوریندر کمار پروت کو گورکھپور منطقہ سے ڈائریکٹریٹ اور جناب اے این سنگھ کو ڈائریکٹریٹ سے اعظم گڑھ منطقہ ٹرانسفر کر دیا گیا ہے۔

اس کے علاوہ حکومت نے محکمہ پسماندہ بہبود کے اسپیشل سکرٹری جناب راج شیکھر کو محکمہ معذور افراد استحکام کے اسپیشل سکرٹری کا اضافہ چارج سونپا ہے۔

اس سلسلہ میں محکمہ معذور افراد استحکام کے پرنسپل سکرٹری جناب مہیش کمار گپتا کے ذریعہ

علاحدہ - علاحدہ حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

موشی اسپتال، پالی کلینیکوں کی تزئین کاری کے لئے ۱۶۵ کروڑ روپیہ منظور

- لکھنؤ: ۱۱ مئی ۲۰۱۷ء

ریاست کے محکمہ موشی پروری کے ذریعہ ریاست میں چلائے جا رہے موشی اسپتال، پالی کلینیکوں کی تزئین کاری کا بندوبست کیا گیا ہے۔ اس کام کے لئے رواں مالیاتی سال کے پہلے ۱۵ ماہ کے لئے ۱۶۵ کروڑ روپیہ کی منظوری حکومت نے دی ہے۔

منظور رقم سے موشی اسپتال اور موشی صحت مرکز کو بہتر بنایا جائے گا۔ اس کے علاوہ موشی اسپتال، پالی کلینیکوں کے چلانے اور تزئین کاری کے لئے ضروری مشینیں، آلات کی خریداری کی جائے گی۔

☆☆☆☆☆

ذہنی امراض میں مبتلا قیدیوں کو وارانسی کے اسپتال میں منتقل کرنے کے احکام

- لکھنؤ: ۱۱ مئی ۲۰۱۷ء

سینٹرل جیل بریلی کے گیارہ قیدی اور ضلع جیل فتح گڑھ سے ایک قیدی سمیت کل ۱۲ قیدیوں کو علاج کے لئے ذہنی امراض کے اسپتال وارانسی منتقل کرنے کے احکام جیل انتظامیہ اور محکمہ اصلاح کے ذریعہ جاری کئے گئے ہیں۔

محکمہ جیل کے ذریعہ جاری احکام کے تحت مرکزی جیل بریلی میں قید شرافت ولد عنایت، رام سنہی ولد کھیم کرن عرف نند لال، جدو ویر ولد شو بھن لال، چرن سنگھ ولد گل شیر سنگھ، کانتا پرساد ولد دیوی داس، بھگوان داس ولد گنیش پرساد، کنور پال ولد رام لال، رام نرائن مشر ولد کرشن سورپ مشر، موتی ولد رام سروپ، سشیل کمار ولد اوم پرکاش اور سالک رام ولد جگن ناتھ ذہنی امراض میں مبتلا پائے گئے۔ اسی طرح ضلع جیل فتح گڑھ کے قیدی وریندر سنگھ ولد آنجھانی کالی چرن سنگھ کو ذہنی طور پر مبتلا پایا گیا۔

محکمہ جیل انتظامیہ نے ان قیدیوں کے ذہنی مرض کے علاج کے لئے ذہنی امراض کے اسپتال وارانسی منتقل کرنے کے احکام متعلقہ جیل کے افسران کو دیئے ہیں۔ جاری احکام کے مطابق علاج / صحتیاب ہونے کے بعد باقی ماندہ سزا کے لئے انہیں متعلقہ جیلوں میں دوبارہ بھیج دیا جائے گا۔

☆☆☆☆☆

معذور افراد ہیلپ لائن کا افتتاح کل

- لکھنؤ: ۱۱ مئی ۲۰۱۷ء

اتر پردیش حکومت کے ذریعہ کل ۱۲ مئی ۲۰۱۷ کو دوپہر ۱۲:۰۰ بجے معذور افراد کے مسائل کے حل اور ان کے لئے چلائی جا رہی اسکیموں، پروگراموں اور سہولیات کی اطلاع دینے کے لئے ایک معذور افراد ہیلپ لائن قائم کی جا رہی ہے۔

ریاست کے پسماندہ بہبود اور معذور افراد استحکام کے وزیر جناب اوم پرکاش راج بھراس ہیلپ لائن کا افتتاح کریں گے۔ یہ ہیلپ لائن یہاں نشاط گنج واقع ودیا بھون ہاسٹل (جونر بیسک ٹیچر تربیت کمپاؤنڈ) کے آڈیٹوریم میں افتتاح کیا جائے گا۔ پروگرام میں محکمہ جاتی پرنسپل سکریٹری سمیت دیگر اعلیٰ افسران و رضا کار اداروں کے عہدیدار اور معذور افراد سے متعلق یونینوں کے عہدیدار بھی موجود رہیں گے۔



نشہ بندی کو بڑھاوا دینے کے لئے مختلف پروگراموں کا انعقاد

- لکھنؤ: ۱۱ مئی ۲۰۱۷ء

ریاست کے محکمہ نشہ بندی کے ذریعہ گذشتہ اپریل میں لکھنؤ، ہردوئی، بارہ بنکی، سیتاپور، الہ آباد، سلطانپور، ہاپوڑ، وارانس، جوئیپور، چندولی، مرادآباد، بریلی، گورکھپور، بستی، گونڈہ، میرٹھ، بلندشہر اور گوتم بدھ نگر میں نشہ بندی سبق آموز مقابلوں کا انعقاد کیا گیا۔ اس مقابلے میں حصہ لینے والے طلباء طالبات اور نوجوانوں کے درمیان انعامات تقسیم کرائے گئے۔ اسی سلسلہ میں لکھنؤ واقع امیٹھیا کے امن پبلک اسکول، مرادآباد واقع رام گنگا و ہار کے شانتی نکلین انٹر کالج، گورکھپور واقع سنت روی داس مندر، الہ آباد کے تلارام باغ، وارانس کے گرام مدھوپور اور میرٹھ واقع ڈابکا کے آدرش جونرہائی اسکول میں نشہ بندی سمینار کا انعقاد کرایا گیا۔

اسی طرح لکھنؤ کے امبیڈ کر پارک اور میرٹھ کے جونرہائی اسکول، سیسولی میں ثقافتی پروگراموں کے توسط سے عوام کو نشہ نہ کرنے کی ترغیب دی گئی۔

☆☆☆☆☆

بندیل کھنڈ کے ۱۱ اضلاع کو پینے کے پانی کے لئے ۲۵۰۱۶۰۲ لاکھ روپیہ کی رقم جاری

- لکھنؤ: ۱۱ مئی ۲۰۱۷ء

اتر پردیش جل نغم نے بندیل کھنڈ جیسے جغرافیائی کیفیت والے ریاست کے ۱۱ اضلاع جیسے مرزاپور، سونبدر، بھدوہی، فتح پور، الہ آباد، پرتاپ گڑھ، چندولی، آگرہ، فیروز آباد، کانپور شہر اور کانپور دیہات، کے دیہی علاقوں میں پینے کے پانی کے مسائل کو فوری حل کرنے کے لئے ۲۵۰۱۶۰۲ لاکھ روپیہ کی رقم جاری کی ہے۔

یہ اطلاع دیہی ترقیات کے وزیر مملکت (آزاد چارج) ڈاکٹر مہیندر سنگھ نے آج یہاں دی۔ انہوں نے بتایا کہ ریاستی حکومت متاثرہ علاقوں میں پینے کے پانی کی سہولیات دستیاب کرانے کے لئے پوری طرح پر عزم ہے۔ بندیل کھنڈ کے آبی بحران زدہ علاقوں میں پینے کے پانی کی سپلائی کے لئے وافر رقم دستیاب کرائی گئی ہے۔ اس کے علاوہ تالابوں، پوکھروں کو بھروانے کے بھی احکام دیئے گئے ہیں۔

☆☆☆☆☆